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Ліцей «Центр надії» — це освітній простір, де поєднуються традиції та 

сучасність, професіоналізм і щирість, прагнення до знань і турбота про дитину. 

Щодня ми працюємо як єдина команда, щоб забезпечити якісну освіту, виховати 

успішну особистість та створити атмосферу довіри й взаємоповаги. 

Цей звіт відображає основні напрями діяльності ліцею, досягнення та кроки 

на шляху реалізації стратегії розвитку. Він — свідчення нашої спільної роботи 

педагогів, учнів, батьків і партнерів, які разом творять сучасний освітній заклад, 

відкритий до змін і нових можливостей. 

У 2024-2025 навчальному році роботу Рівненського ліцею «Центр надії» ім. 

Надії Маринович Рівненської міської ради  спрямовано на виконання основних 

нормативно-правових документів, які регламентують роботу закладу загальної 

середньої освіти: Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про повну 

загальну середню освіту», «Про звернення громадян», «Про інформацію», «Про 

захист персональних даних», «Про запобігання корупції», Державних стандартів 

освіти, концепції «Нова українська школа», Статуту закладу та стратегії розвитку, 

наказів Управління освіти виконавчого комітету Рівненської міської ради, 

нормативно-методичних матеріалів з організації освітнього процесу та чинних 

нормативно-правових документів у галузі освіти. 

Відповідно до Положення про внутрішню систему забезпечення якості 

освітньої діяльності та якості освіти закладу, схваленого на засіданні педагогічної 

ради школи від 28.12.2020 року (протокол №4), щорічно здійснюється 

самооцінювання діяльності закладу освіти за певними напрямами діяльності і 

періодичне комплексне самооцінювання (1 раз на 5 років): 

●       створення безпечного освітнього середовища; 

●       система оцінювання здобувачів освіти; 

●       педагогічна діяльність педагогічних працівників; 

●       управлінські процеси закладу освіти. 

У 2024-2025 навчальному році в ліцеї проведено комплексне самооцінювання 

з усіх чотирьох напрямків діяльності закладу освіти.  

 

 



Освітнє середовище 

 

У 2024-2025 навчальному році ліцей продовжував працювати над  

реалізацією стратегічної мети: створення безпечного середовища для учасників 

освітнього процесу та облаштування освітнього простору для розвитку та 

самовдосконалення здобувачів освіти. 

Упродовж року адміністрацією, педагогічним колективом та технічним 

персоналом закладу створено належні умови для безпечного та комфортного 

освітнього середовища. 

Територія закладу освіти  благоустроєна та огороджена, чиста та охайна, 

відсутнє нагромадження сміття, очищено від багаторічних накопичень 

рослинного походження задній двір території ліцею, видалено сухостійкі, аварійні 

дерева та проведено кронування здорових дерев                  (кронування 2 шт., 

видалення сухостійких аварійних дерев 16 шт.), облаштовано чотири декоративні 

клумби, регулярно здійснюється прибирання та очищення території закладу 

освіти. Забезпечено освітлення території ліцею у темну пору доби. 

Усі приміщення закладу освіти мають природне освітлення, на вікнах 

навчальних кабінетів встановлено сонцезахисні засоби – жалюзі. Упродовж року 

у  всіх навчальних кабінетах лампи розжарювання замінено на енергозберігаючі. 

Встановлено 5 прожекторів для освітлення тренажерної зали.  

У закладі освіти наявні засоби протипожежної  безпеки: на території  ліцею 

у визначених місцях адміністративного приміщення облаштовано 8 пожежних 

кран-комплектів, усі рекреації та кабінети забезпечені вогнегасниками. Люки на 

горище сертифіковані (є сертифікат відповідності), відповідають належному 

класу протипожежного захисту.  Над усіма пожежними виходами встановлені 

світлові покажчики. Найпростіші укриття № 1 і № 2 обладнано пожежними 

щитами. На кожному поверсі закладу освіти на шляхах евакуації розміщено схеми 

евакуації із зазначенням маршрутів руху та напрямків. 

У ліцеї  облаштовано два найпростіших  укриття: № 1 на 123 місця для учнів 

базової та старшої школи, № 2 на 370 місць для учнів початкової та базової школи. 

Оновлено частину центрального фасаду адміністративної будівлі ліцею. 

Зроблено спільний проєкт учнів та вчителів “Вишиванка для ліцею”, результатом 

якого стали вироби на декоративних решітках зі стрічковою вишивкою для 

оздоблення верхньої частини фасаду закладу освіти. Відремонтовано за кошти 

благодійного фонду частину покрівлі адміністративної будівлі.  

Створенню комфортних умов для організації освітнього процесу 

приділяється значна увага. У звітному періоді за кошти місцевого бюджету та за 

благодійні кошти виконані такі роботи: 

- проведено капітальний ремонт підлоги переходу між корпусами на І поверсі 

(за кошти міського бюджету); 



- за ініціативи батьківської ради у всіх навчальних кабінетах ліцею замінено 

лампи розжарювання на енергозберігаючі (за кошти благодійного фонду); 

- здійснено поточний ремонт приміщень ліцею (водопровідно-каналізаційних 

мереж із заміною санітарно-технічних приладів) в корпусі старшої школи (за 

кошти міського бюджету);  

- проведено поточний ремонт асфальтобетонного покриття частини території 

ліцею (за кошти міського бюджету); 

- поточний ремонт з облаштуванням автоматизованої системи найпростішого 

укриття (за кошти міського бюджету); 

- проведено поточний ремонт з облаштуванням Wi-Fi системи найпростішого 

укриття (за кошти міського бюджету); 

- за ініціативи батьківської ради в ліцеї проведено дві лінії  мережі інтернету  

потужністю 1 Гб та 512 Мбіт (за кошти благодійного фонду); 

- спеціалізованою організацією проведено вогнезахисну обробку дерев'яних 

конструкцій, розташованих в рекреації старшої школи (сертифікат відповідності 

TER.1.Пр.217-25); 

- ремонт та облаштування найпростішого укриття; 

- здійснено технічне обслуговування наявних вогнегасників; 

- для проведення уроків фізкультури в тренажерній залі придбано 

спортивний інвентар; 

- постійно ведуться роботи з ремонту сантехнічного обладнання в межах 

школи (за кошти благодійного фонду); 

- придбано необхідні матеріали для поточного ремонту навчальних кабінетів 

та загальних приміщень закладу тощо. 

Усі звіти щодо надходження та використання бюджетних коштів та 

благодійних коштів розміщено на сайті школи у розділі «Фінансова звітність». 

Ліцей забезпечений навчальними кабінетами і приміщеннями, необхідними 

для реалізації освітніх програм та забезпечення освітнього процесу. У закладі 

освіти функціонує 24 навчальних кабінети: хімії, математики, географії, біології, 

фізики, інформатики, англійської мови, історії,  української мови та кабінети 

початкових класів. Цьогоріч усі кабінети та приміщення ліцею позначені 

інформаційними табличками (закуплено 52 шт.). У коридорах ліцею біля камер 

відеоспостереження встановлено таблички з попередженням про здійснення 

відеоспостереження. 

Оновлено кабінет інформатики (зроблено ремонт приміщення за сучасним 

дизайном), замінено 15 дисків пам'яті в стаціонарних комп'ютерах. Замінено два 

мережевих комутатора в укритті та кабінеті інформатики. 

Проведено ремонтні роботи в актовій залі ліцею, закуплено 50 нових стільців. 

Створено сучасні локації для відпочинку учнів початкової та старшої школи, 

оновлено м'які меблі (диванчики, крісла та балабаси). Модернізовано центральний 



хол ліцею: сучасний ремонт, встановлено телевізор для отримання щоденної 

інформації: розклад, черговий адміністратор, черговий клас, особливості дня, 

новини ліцею; створена локація з картою України та в розробці мотиваційна 

локація. Стіни в коридорах та кабінетах оздоблено сучасними тематичними 

наліпками. 

На території ліцею є спортивний комплекс “Воркаут” (49 кв.м) з вуличними 

тренажерами, на яких займаються учні під час уроків фізичної культури. Також 

наявний нестандартний спортивний майданчик, на якому облаштовано футбольні 

ворота, бігова доріжка. Вищезгадані локації утримуються ліцеєм у належному 

стані.  Упродовж року також уроки фізкультури  проводилися в тренажерній залі, 

облаштованій в адміністративній будівлі ліцею. Силами закладу освіти проведено 

косметичний ремонт зазначеного приміщення. З фонду кошторисних призначень 

у 2024-2025 навчальному році придбано спортивний інвентар на суму 25000 грн. 

Поряд з тим, наявна спортивна база для організації належного фізичного 

виховання здобувачів освіти потребує переобладнання та створення  оптимальних 

умов, передбачених нормами та стандартами для закладів ЗСО. Пріоритетним для 

керівника ліцею на наступний навчальний рік є питання створення сучасного 

спортивного майданчика зі штучним покриттям на території ліцею.    

Цьогоріч для організації освітнього процесу придбано нову оргтехніку, а 

саме три комплекти телевізійного обладнання, два ноутбука та інтерактивні 

панелі. Вцілому у навчальних кабінетах встановлено 15 телевізорів, плануємо 

придбати ще три телевізори.  

На сьогодні у ліцеї налічується 40 ноутбуків та 19 стаціонарних комп'ютерів, 

що не забезпечує в повній мірі всі потреби вчителів для повноцінної організації 

освітнього процесу в умовах цифровізації. У навчальних кабінетах базової школи 

на сьогодні є 3 сучасні інтерактивні панелі та 1 інтерактивна дошка. Кабінети 

початкової школи обладнані проекторами (4 шт.) та екранами (5 шт.). В закладі 

освіти встановлено 14 роутерів. На базі шкільної бібліотеки розпочали 

облаштування медіацентру, де встановлено 5 стаціонарних комп'ютерів. Для 

покращення умов роботи педагогів отримано з благодійного фонду 5 принтерів. 

Санвузли у приміщеннях початкової та старшої школи ліцею облаштовано 

відповідно до санітарно-гігієнічних вимог та утримуються в належному стані. 

Планується  встановлення сучасних дозаторів рідкого мила та тримачів для 

туалетного паперу. У кожному санвузлі встановлено бойлери з теплою водою та 

електрорушники. 

У закладі освіти постійно забезпечується контроль за дотриманням 

санітарно-гігієнічних вимог, епідеміологічного, повітряного режимів у 

навчальних приміщеннях.  

У період підготовки ліцею до нового навчального року проведено заходи для 

створення  безпечних та нешкідливих умов освітнього середовища, а саме ремонт 

навчальних кабінетів і приміщень закладу освіти.  



 

У 2024-2025 році навчальному році було сформовано 19 класів, 554 здобувачі 

освіти закінчили навчальний рік. З них  210 -  здобувачі освіти 1-4 класів, 279 – 5-

9 класів, 49 – 10-11 класів. Рішенням педагогічної ради від 29.05.2025 року № 8 

для семи учнів ліцею ухвалене рішення про проведення річного оцінювання перед 

початком 2025-2026 навчального року. 

На виконання  законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту», відповідно до Положення про індивідуальну форму здобуття повної 

загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України 12.01.2016 № 8 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 

10 лютого 2021 року № 160), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 

лютого 2016 р. за № 184/28314, заяв батьків здобувачів освіти для 81 учня ліцею 

організовано індивідуальну форму здобуття освіти. З них: 6 - педагогічний 

патронаж (за медичними показниками), 75 - сімейна форма навчання. 

У 2024-2025 навчальному році в закладі навчалася 21 особа з числа 

внутрішньо переміщених осіб, 8 з яких отримали свідоцтво про здобуття 

початкової освіти та  1  отримав свідоцтво про здобуття базової. 

Освітня програма ліцею на 2024-2025 навчальному році  (оприлюднена на 

сайті ліцею) виконана в повному обсязі, у тому числі на профільному рівні 

«Іноземна мова (англійська)» у 10-11-их класах. Виконання програми 

забезпечувалось у складних умовах воєнного стану.  

З подолання освітніх  втрат у ліцеї впродовж навчального року було вжито 

комплекс заходів, спрямованих на усунення прогалин у знаннях та навичках 

учнів, які виникли внаслідок різних обставин, зокрема: діагностування освітніх 

втрат та відповідно оптимізація  навчальних  програм; у кожному класі ліцею було 

впроваджено за рахунок варіативної складової навчального плану групові заняття 

з подолання освітніх втрат; здобувачам освіти та батькам пропонувались онлайн-

ресурси, які допомагають надолужити прогалини в знаннях. Проте, цей 

системний процес, який потребує індивідуального підходу до кожного учня, 

використання ефективних методик та залучення сучасних технологій, сьогодні 

вимагає посилення відповідальності кожного учня за результати свого навчання, 

навичок самостійної роботи та активної залученості батьків.  

У 2024/2025 навчальному році «Свідоцтво досягнень» отримали 212 

здобувачів освіти початкової школи ліцею. 

Відповідно до  наказу МОНУ від 2 липня 2021 № 767, зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції України 13 серпня 2021-го за № 1069/36691, який набув 

чинності 1 вересня 2021 року про «Порядок виготовлення, видачі та обліку 

документів про початкову освіту», 57 здобувачам освіти 4-х класів замовлено 

свідоцтво про здобуття початкової  освіти. 

https://mon.gov.ua/ua/npa/deyaki-pitannya-vigotovlennya-vidachi-ta-obliku-dokumentiv-pro-pochatkovu-osvituzareyestrovanij-v-ministerstvi-yusticiyi-ukrayini-13-serpnya-2021-roku-za-106936691


У закладі освіти створені умови для безпечного користування інтернетом. У 

школі введено контроль, вбудований у браузери, який блокує сайти небажаного 

вмісту для дітей (учнів). Більшість учасників освітнього процесу під час 

опитування  зазначила, що поінформована щодо безпечного використання мережі 

Інтернет та попередження кібербулінгу.  

У зв’язку з військовою агресією з боку росії і введення воєнного стану, 

відповідно до рішення педагогічної ради ліцею (протокол від 29.08.2024 року № 

12) у 2024-2025 навчальному році освітній процес організовано в очному форматі. 

За результатами моніторингу якості організації освітнього процесу з 

використанням технологій дистанційного навчання в  порівнянні з попереднім 

навчальним роком  у 2024-2025 н.р. було вдосконалено алгоритм проведення 

уроків у режимі онлайн. Педагогічні працівники школи ефективно поєднували 

розроблений раніше алгоритм проведення уроків з використанням технологій 

дистанційного навчання  з сервісом Classroom від компанії Google та отримали  

можливість використовувати в навчанні всі переваги GSuite for Education на 

умовах бізнес-пакету. Учителі успішно проводили  уроки за допомогою сервісу 

для конференції Google Meet та тестування учнів за допомогою сервісів Google, 

індивідуальні консультації в онлайн-режимі за допомогою електронної скриньки, 

соціальних мереж (Viber), використовували інтернет-ресурси для  самоосвіти: 

EdEra, iLearn, Prometeus, «Розумники», «Освіторія», Youtube-контент. 

У 2024-2025 н.р. за рішенням педагогічної ради (протокол від 29.08.2024 року 

№ 12) облік навчальних досягнень здобувачів освіти продовжує здійснюватись в 

електронних журналах, їх ведення не дублюються в паперовій формі. 

Електронний класний журнал являє собою електронну  версію паперового 

класного журналу, яка містить комплекс програмних засобів  на інноваційний 

освітній платформа для шкіл Prosvita. Електронний журнал є складовою системи 

автоматизації управління закладу у сфері  організації академічної діяльності та 

являє собою сучасну і удосконалену  форму обліку навчальної діяльності та обліку 

відвідування учнів. Система  забезпечує збір відповідної інформації, аналітичну 

обробку, результати якої  можуть використовуватися як основа для прийняття 

управлінських рішень,  спрямованих на покращення якості освіти. Також система 

передбачає  генерацію паперових форм для забезпечення звітності.  

Запровадження електронних журналів забезпечило постійний двосторонній 

зв’язок «школа – учень», «школа – батьки», «учень – учень», створило можливість 

постійного доступу до результатів навчальної діяльності для всіх учасників 

освітнього процесу: батьків, учнів, вчителів. 

Адміністрацією закладу постійно проводиться загальний моніторинг 

результатів освітнього процесу, а також контролюються статистичні показники 

роботи кожного класу. 

На серпневій педагогічній раді 2025 планується прийняття рішення про 

перехід на використання в освітньому процесі державного застосунка “Мрія”, як 



найсучаснішої безкоштовної платформи, що сприяє індивідуальному поступу 

учня та якісному оцінюванню його результатів навчання.  

У Рівненському ліцеї “Центр надії” ім. Надії Маринович  Рівненської міської 

ради з 1 вересня 2024- 2025 навчального року  на основі висновків інклюзивно-

ресурсного центру (ІРЦ),  наявності медичних документів, відповідно до заяв 

батьків  та  наказу по школі «Про організацію інклюзивного навчання в 2024/2025 

навчального року»  організовано інклюзивне навчання  для 6-ти учнів та відкрито 

4 інклюзивні класи. 

Для дітей  з особливими освітніми потребами створено команду супроводу, 

розроблено  індивідуальні  навчальні плани, адаптовані відносно можливостей 

учнів. 

Командою супроводу проведено збір інформації про особливості розвитку 

дітей, їх інтереси, труднощі, освітні потреби на етапах створення, реалізації та 

моніторингу виконання індивідуальної програми розвитку (ІПP); розроблено ІПР 

для кожної дитини з ООП та здійснено моніторинг її виконання з метою 

коригування та визначення динаміки розвитку дитини; проведено консультативну 

роботу з батьками дітей з ООП щодо особливостей їх розвитку, навчання та 

виховання. Команда супроводу працює у тісному тандемі із спеціалістами з ІРЦ. 

Для  дітей  з особливими освітніми потребами проведено корекційно - 

розвиткові заняття практичного психолога, вчителя-логопеда. 

Вчителі інклюзивних класів, заступник директора з навчально-виховної 

роботи, асистенти - вчителів, практичний психолог брали участь у постійно 

діючих семінарах та практичних конференціях з питань інклюзивної освіти.  

Напрацьований досвід нашого ліцею демонструє, що діти з особливими освітніми 

потребами, які навчаються в інклюзивних класах, стали більш адаптованими, зріс 

їх інтерес до освітньої діяльності та спілкування, з'явилася мотивація до 

самоконтролю. 

Модель функціонування інклюзивного простору в закладі чітко 

структурована та поєднує в собі освітній, методичний та психолого-педагогічний 

супровід учнів з особливими потребами. 

 

У ліцеї створено належні умови для організації харчування здобувачів освіти. 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 р. № 305 

“Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та 

дитячих закладах оздоровлення та відпочинку” у закладі створено комфортні та 

безпечні умови для формування культури здорового харчування здобувачів 

освіти. Організація харчування у закладі освіти здійснюється з дотриманням норм 

харчування, вимог санітарного законодавства та законодавства про безпечність та 

окремі показники якості харчових продуктів. Приготування готових страв 

здійснюється з дотриманням процедур, заснованих на принципах системи аналізу 

небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР). 



Щоденно ведеться  облік здобувачів освіти, що забезпечуються безоплатним 

гарячим харчуванням за рахунок бюджетних коштів.  

Керівник закладу освіти  забезпечує зміну страв, їх приготування та 

врахування відгуків і пропозицій здобувачів освіти, їх батьків або інших законних 

представників та персоналу закладу щодо задоволення якістю харчування з метою 

обмеження обсягу харчових відходів. 

Харчування учнів здійснюється в шкільній їдальні, яка розрахована на 36 

посадочних місць. У наявності щоденне та перспективне чотиритижневе сезонне 

меню, яке розміщене безпосередньо на стіні біля харчоблоку. За результатами 

анкетування,  70% батьків задоволені умовами харчування в закладі. Переважна 

більшість учнів  засвідчила, що їжа в школі завжди смачна й корисна.  

Для здійснення контролю за дотриманням норм харчування медичний 

працівник закладу,  веде журнал обліку виконання норм харчування, який 

заповнюється щодня на підставі меню-розкладу. Аналіз виконання норм 

харчування проводиться один раз на чотири тижні. Результати проведеного 

аналізу щомісяця доводяться до відома директора закладу. 

 

У 2024-2025 навчальному році створено робочу групу для формування 

антибулінгової політики у закладі, до складу якої входять представники 

адміністрації закладу, педагогічного колективу, батьківської громадськості, 

практичного психолога, соціального педагога, представників СОБ, СЮП. 

Робочою групою розроблено та реалізовано план заходів для запобігання та 

протидії булінгу (цькуванню) та будь-яким іншим проявам насилля (план 

затверджено та оприлюднено на сайті закладу). Політика запобігання булінгу в 

закладі освіти є комплексною й охоплює усіх учасників освітнього процесу. 

Керівник та заступники керівника ліцею, у разі потреби, знають, як реагувати на 

випадки  булінгу (цькування), іншому насильству та дотримуватись Порядку 

реагування на їх прояви. Практичним психологом закладу, класними керівниками 

1-11 класів проведено заходи щодо протидії булінгу (цькуванню) та будь-яким 

іншим проявам насилля. Усі сплановані заходи проводяться в зазначений термін 

шляхом індивідуальних бесід, тренінгів за участі представників ювенальної 

превенції,  територіальними органами Національної поліції, службою у справах 

дітей та за допомогою  опитування й анкетування. Розроблено та оприлюднено на 

сайті закладу інструкції для батьків, які допоможуть у виявленні ознак того, що 

їхня дитина стала жертвою/ініціатором чи свідком булінгу (цькування), проведено 

інформаційно-просвітницькі заходи для батьків.  

У рамках проєкту «Правовий дайджест» проведено тематично-теоретичні 

заняття: «Права дитини», «Правові аспекти булінгу», «Живи вільно», а також 

інтерактивні вправи, які розроблено до Міжнародного дня толерантності, а саме: 

«Якщо ти людина, то ти повинна…», «Так чи не так», та ін.  Психологічна служба 

долучилася до тематичних годин спілкування з учнями у рамках проєкту «СТОП 



БУЛІНГ» до Всеукраїнського тижня з протидії булінгу психологічна служба 

ліцею, спільно з учнівським самоврядуванням, реалізували проєкт «Всі ми різні - 

всі ми однакові». До Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» зі 

здобувачами освіти 5-11 класів було проведено низку заходів. 

Належна робота в закладі освіти  проводилася з питань охорони праці, 

безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки. На початок 

навчального року видано ряд організаційних наказів з питань охорони праці, 

оформлено необхідні акти-дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах 

та ліцейних приміщеннях підвищеної небезпеки, дозвіл на експлуатацію 

харчоблоку, акт санітарно-технічного стану ліцею. Затверджено План роботи на 

2024-2025 навчальний рік, у якому передбачено розділ «Охорона праці та безпека 

життєдіяльності». Наявний  комплект інструкцій з безпеки життєдіяльності, 

пожежної безпеки, охорони праці. 

Наказом «Про організацію роботи з питань охорони праці та безпеки 

життєдіяльності, призначення відповідальних осіб зі створення безпечних умов 

праці та здобуття освіти у 2024-2025 навчальному році» призначено 

відповідальних за організацію і забезпечення здорових і безпечних умов праці, 

освітнього процесу, стану робочих місць, кабінетами, керівників гуртків, класних 

керівників, вихователів груп подовженого дня. 

Адміністрацією ліцею розроблені посадові інструкції, інструкції з охорони 

праці. У закладі освіти заплановані й виконуються заходи з охорони праці техніки 

безпеки з учнями і працівниками ліцею. У навчальних кабінетах створені куточки 

з охорони праці. Систематично ведуться журнали реєстрації інструктажів. 

Інструкції та посадові обов’язки працівників ліцею узгоджені з 

профспілковим комітетом. Відповідно до річного плану роботи проводяться тижні 

з безпеки життєдіяльності, протипожежної безпеки та охорони праці, у рамках 

яких проходять дні цивільного захисту, конкурсі малюнків, творів. Учні, 

працівники ліцею в установлені терміни проходять медичний огляд, усі 

працівники мають санітарні книжки. 

В умовах воєнного стану проводяться заняття для педпрацівників, технічного 

персоналу, учнів з мінної безпеки, надання першої домедичної допомоги, 

хімічного захисту тощо. 

З метою якісного виконання вимог нормативно-правових актів щодо захисту 

учасників освітнього процесу від впливу наслідків надзвичайних ситуацій  у 

закладі розроблено План основних заходів  з цивільного захисту ліцею на 2025 

рік, поновлено План реагування на надзвичайні ситуації, Інструкцію щодо дій 

працівників  ліцею при загрозі або виникненні надзвичайної ситуації,  План 

заходів щодо попередження дорожньо-транспортного травматизму серед 

здобувачів освіти на 2024-2025 навчальний рік. 

Упродовж 2024-2025 навчального року увагу зосереджено на підготовці 

працівників ліцею до дій у надзвичайних ситуаціях в умовах дії правового режиму 



військового стану, розроблено та відпрацьовано алгоритм здійснення 

евакуаційних заходів в умовах запровадження військового стану, зокрема під час 

подачі сигналів «Увага всім!», «Повітряна тривога!», укладено карти-схеми 

евакуації до  укриттів. 

З метою здійснення  роботи із запобігання дитячому дорожньо-

транспортному травматизму, формування навичок безпечної поведінки на 

вулицях міста, заміських дорогах, у транспорті, попередження дорожньо-

транспортного травматизму в умовах воєнного стану, засвоєння алгоритму дій у 

разі виявлення вибухонебезпечних та підозрілих предметів проведено Тиждень 

безпеки дорожнього руху,  під час яких із учнями 1-11 класів проведено тематичні 

години спілкування, інспектором СОБ разом з представниками Товариства 

Червоного Хреста України проведено майстер-класи «Обережно-міни!», 

організовано зустрічі з інспектором СЮП,  просвітницьку зустріч зі 

співробітниками піротехнічного відділу ДСНС України в Рівненській області. 

Учителем з основ безпеки життєдіяльності Анною Кутвіцькою проведено серію 

теоретико-практичних  занять «Надання домедичної допомоги при ДТП» із 

учнями 8-11 класів, під час яких здобувачі освіти засвоїли знання про основи 

надання домедичної допомоги при ДТП та удосконалили вміння накладати джгут, 

різні види пов’язок, робити  штучну вентиляцію легень. 

У закладі освіти створені умови для реалізації прав і обов’язків учасників 

освітнього процесу. Дотримання прав учасників освітнього процесу та виконання 

ними відповідних обов’язків  сформульовані в «Правилах поведінки» та 

оприлюднені на сайті закладу освіти для тих, хто ними послуговується в 

повсякденному житті. Правила поведінки учасників освітнього процесу в закладі 

освіти забезпечують дотримання етичних норм, повагу до гідності, прав і свобод 

людини. 

У 2024-2025 навчальному році психологічна служба ліцею «Центр надії» 

працювала згідно з планом роботи ліцею та індивідуальним планом роботи 

психологічної служби. Протягом навчального року робота була спрямована на 

допомогу учасникам навчально-виховного процесу під час війни: формування 

стійкості до стресу, розвитку резилієнсу у дітей і педагогів, психосоціальної 

допомоги дітям, які пережили психотравмуючі події. У цьому напрямку були 

розроблені і проведені просвітницькі  заняття для всіх учасників навчально-

виховного процесу: заняття з елементами тренінгу «Формування 

стресостійкості», «Як подолати стрес», «Стрес та його особливості». Також 

проводились консультування з проблем впливів війни на психоемоційний стан 

дітей і дорослих, готовність та адаптація до навчання в школі першокласників, 

проблеми підліткового віку, взаємодія з однолітками та педагогами, вікові та 

характерологічні особливості розвитку, вибір професії. 

Протягом 2024-2025, щосереди,  учасники освітнього процесу були 

забезпечені психологічними консультаціями в рамках проекту «Психологічна 



підтримка». Здійснювався психологічний супровід дітей, учнів для яких 

організовано інклюзивне навчання та психологічна підтримка у створенні 

безбар’єрного освітнього середовища для дітей. 

У роботі з учнями пріоритетними напрямами стали: особливості процесу 

адаптації на різних етапах навчання (1, 5 класи), виявлення причин виникнення 

проблем у навчанні та поведінці учнів, діагностика міжособистісних стосунків в 

учнівських колективах, психологічний супровід розвитку підлітка (стимулювання 

саморозвитку, допомога в кризових ситуаціях), виявлення та психологічний 

супровід обдарованих і талановитих дітей, діагностика професійного 

самовизначення учнів, готовність до самостійного життя. 

Надавалась методична допомога педагогічним працівникам у впровадженні 

та застосуванні «Психологічних хвилинок» під час уроків. 

З метою формування навичок збереження ментального здоров’я, емоційної 

стабілізації та психологічної стійкості учасників  освітнього процесу в умовах 

війни проведені уроки ментального здоров’я «Ти як?», «Як покращити ментальне 

здоров’я». 

Основна тематика психологічної просвіти – формування навичок здорового 

способу життя, профілактика негативних явищ, згуртування класних колективів, 

профілактика насильства та попередження конфліктів в учнівських колективах, 

дитяча агресія: заняття з елементами тренінгу «Бути собою» та «Як будувати 

стосунки з іншими», Добро починається з тебе», «Безпечний інтернет», «Ні 

шкідливим  звичкам», «Дитина та її права», «Чи вміємо ми дружити», «Конфлікти 

та способи їх вирішення», «Як розпізнати булінг», «Долаємо страх перед НМТ». 

Разом з офіцером безпеки закладу, здійснено профілактичну роботу щодо 

попередження явищ насильства, з учнями середньої ланки, проведено уроки 

«Зупинимо булінг разом», заняття з елементами тренінгу «Профілактика 

насильства в учнівському середовищі», «Права дітей та неповнолітніх». 

Реалізація усіх напрямків виховної діяльності  у  2024-2025 навчальному році 

здійснювалась через заходи, передбачені річним планом. Виховний процес  

спрямований  на виховання у здобувачів освіти загальнолюдських цінностей, 

зокрема морально-етичних (гідність, чесність, справедливість, турбота, повага до 

життя, повага до себе та інших людей), соціально-політичних (свобода, 

демократія, культурне різноманіття, повага до рідної мови і культури, патріотизм, 

шанобливе ставлення до довкілля, повага до закону, солідарність, 

відповідальність).  

У закладі у 2024-2025 навчальному році реалізовано освітньо-виховні, 

інформаційно-просвітницькі, культурологічні заходи з національно-

патріотичного виховання з метою реалізації основних напрямів, визначених  в 

Указі Президента України від 18 травня 2019 року №286/2019 «Про стратегію 

національно - патріотичного виховання», а саме: щоденне вшанування пам’яті 

загиблих за Україну на Загальнонаціональній хвилині мовчання; флешмоб до Дня 



Державного прапора України;  хвилина мовчання вшанування пам’яті захисників 

України до Дня пам’яті захисників України; благодійні ярмарки; заходи до Дня 

української писемності та мови,  до Дня пам’яті жертв голодомору, до Дня 

гідності та свободи;  до Дня збройних сил України, до Дня Соборності України, 

до Дня пам’яті героїв Крут, до Дня Державного Герба України, до Дня пам’яті 

Героїв Небесної Сотні, до Міжнародного дня рідної мови; майстер-клас 

інспектора СОБ з виготовлення «Маків пам’яті» до Дня пам’яті та примирення; 

майстер-клас з виготовлення Янгелочків-оберегів для українських захисників; 

участь в акції «Великодній дзвін» для дітей, батьки яких беруть участь у бойових 

діях в російсько-українській війні; челендж «Одягни вишиванку, покажи світу, 

яка прекрасна наша Україна» до Всесвітнього дня вишиванки. Інформація про всі 

заходи розміщена на сторінці закладу у фейсбук.  

Допомога ЗСУ — основний напрям для благодійних ініціатив учасників 

освітнього процесу. За результатами благодійних заходів ( акції «Донат замість 

квітів», копійкові баталії, благодійний аукціон, благодійний Різдвяний вертеп та 

три благодійних ярмарки) у 2024-2025 н.р. зібрано вчителями та відправлено для 

воїнів посилки (продукти, теплі речі, окопні свічки тощо), забезпечено нагальні 

потреби у ремонті техніки, закрито збір на авто, придбано мавіки.  Загальна сума 

благодійних коштів, зібраних продовж року  — 423 647 грн.  

У 2024–2025 навчальному році основним пріоритетом діяльності  бібліотеки 

ліцею було виховання в користувачів інформаційної культури, формування 

читацьких інтересів і любові до книги. Водночас важливим завданням було 

плекання поваги до рідного слова та традицій та утвердження національної 

ідентичності під час проведення заходів приурочених до визначних дат, а саме: 

засідання клубу шкільних бібліотекарів м.Рівного «Світанок»,  Андріївські 

вечорниці (4-А клас, вчитель О.Ющук), створення літературного колажу до 100-

річчя від дня народження Уласа Самчука «Великий син Волині»  (7-8 класи, 

вчителі Л.Герус, І.Мазур), «Літературні гостини» до Дня народження ліцею (3 

класи, вчителі Л.Маслова та Н.Дехтерук), та засідання клубу «Книголюби» (учні 

5 Б класу, вчитель В.Антонюк). 

Активно працює інноваційний підхід бібліотекаря спільно з батьками 

закладу «Нова пошта» із залученням учнів початкової школи до читання. 

Особлива увага в роботі шкільної бібліотеки приділялася популяризації читання 

через книжкові виставки: «Рівне на межі тисячоліть», «Ідея прийшла з небес» до 

Дня народження ліцею пам'яті Надії Маринович, «Скарби України», «Підліткам 

цікаво». 

Бібліотека закладу надавала послуги не лише здобувачам освіти, а й вчителям 

та батькам. У книгозбірні зареєстровано 600 учнів, 25 вчителів та 13 батьків. 

За 2024-2025 н.р. бібліотечний фонд поповнився 2174 примірниками 

підручників для учнів 1-8 класів. Також завдяки акції «Подаруй книгу» бібліотека 

оновила свій фонд на 76 примірників художньої літератури. 



За результатами внутрішнього моніторингу оцінки якості освіти за напрямом 

“Освітнє середовище” переважна більшість здобувачів освіти, батьківської 

громадськості  й педагогічних працівників  вважає освітнє середовище безпечним 

і комфортним, про що свідчать результати анкетувань (результати розміщено на 

сайті ліцею).  

Система оцінювання навчальних досягнень учнів 

 

Відповідно до освітньої програми закладу педагогічні працівники  ліцею у 

своїй діяльності керуються нормативними документами, передбаченими чинним 

законодавством у сфері оцінювання рівня навчальних досягнень учнів, 

використовують  критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти, 

розроблені МОН України. 

Критерії оцінювання та правила і процедури оцінювання результатів 

навчання в закладі освіти оприлюднені в різних формах, зокрема, на сайті закладу. 

Це забезпечує доступність інформації для всіх учасників освітнього процесу. 

Однак, варто звернути увагу на наступні аспекти: 

● Ознайомлення учнів та батьків: Хоча більшість педагогів (80%) 

систематично інформують учнів про критерії оцінювання, лише 52% учнів завжди 

отримують цю інформацію. Решта учнів або отримують її лише за запитом (39%), 

або не отримують зовсім (7%). Подібна ситуація спостерігається і з батьками: 49% 

завжди отримують інформацію, а решта отримують її нерегулярно або ніколи. Це 

вказує на необхідність посилення роботи з інформування учнів та їхніх батьків. 

● Розміщення критеріїв у кабінетах: Лише 3% педагогів розмістили критерії 

оцінювання у кабінетах. Це значно ускладнює постійний доступ учнів до цих 

правил, що може впливати на об'єктивність сприйняття оцінок. 

● Система оцінювання в закладі освіти сприймається більшістю здобувачів 

освіти як справедлива та об'єктивна. 30% учнів вважають, що їх оцінюють 

справедливо, а 61% — у більшості випадків. Це свідчить про високий рівень 

довіри до оціночної системи. 

● Компетентнісний підхід: Система оцінювання не повністю враховує всі 

вимоги компетентнісного підходу, проте більшість учителів застосовують 

елементи формувального оцінювання, що допомагає відстежувати особистий 

поступ учнів, формувати позитивну самооцінку та підтримувати їхнє бажання 

вчитися. 

● Самооцінювання: Систематичне використання самооцінювання є 

важливою складовою формування відповідального ставлення до навчання. Хоча 

77% педагогів стверджують, що систематично використовують самооцінювання 

у своїй діяльності, лише 18% учнів підтверджують це. Більше того, 32% учнів 



ніколи не здійснювали самооцінювання, що вказує на значний розрив між 

практикою вчителів та реальним досвідом учнів. 

● Відповідальність за навчання: Заклад освіти сприяє формуванню у 

здобувачів освіти відповідального ставлення до навчання. 73% опитаних учнів 

вважають, що саме від них самих залежить успішність результату. Це 

підтверджується тим, що більшість педагогів надають допомогу у навчанні, а учні 

мають можливість вибору рівня завдань, що сприяє розвитку їхньої самостійності. 

У ліцеї проводиться внутрішній моніторинг результатів навчання 

щонайменше двічі на рік з усіх предметів інваріантної частини. Результати 

моніторингу публікуються на сайті закладу, що забезпечує прозорість цього 

процесу. Аналіз результатів моніторингів дозволяє приймати рішення щодо 

коригування навчального процесу, що є ключовим елементом для вдосконалення 

якості освіти, а саме: 

1. Посилити комунікацію з учнями та батьками щодо критеріїв оцінювання. 

Розглянути можливість регулярного розміщення інформації в електронних 

щоденниках/журналах та на інформаційних стендах у класах. 

2. Заохочувати педагогів до більш активного розміщення критеріїв 

оцінювання в навчальних кабінетах. 

За результатами вивчення документації з’ясовано, що  моніторингові 

дослідження результатів навчання здобувачів освіти проводяться двічі на рік: 

●       результати ЗНО ( в межах року і за окремими предметами); 

●       результати контрольних робіт з української мови, математики ( в межах 

навчального року); 

●       результати семестрового оцінювання; 

●       результати участі в олімпіадах та конкурсах. 

Інформація про результати моніторингу узагальнюється у вигляді таблиць та 

діаграм. Отримані дані моніторингових досліджень  розглядаються на нарадах при 

директору, засіданнях шкільних методичних спільнот, засіданнях педагогічної 

ради. Аналіз результатів моніторингу відображено у підсумкових наказах,  

отримана інформація використовується з метою прийняття управлінських рішень.  

На підставі звітів класних керівників  про  результати  успішності  учнів у І 

та ІІ  семестрах 2024-2025 навчального року, аналізу шкільної документації 

адміністрацією школи було зроблено детальний моніторинг навчальних 

досягнень учнів. 

За даними звітів класних керівників  станом на 04.06.2025 року 2024-2025 

навчальний  рік  закінчили 561 здобувач освіти  1-11 класів, зокрема  212 

здобувачів освіти 1-4 класів (38%), 242 здобувачів освіти 5-9 класів (43%), 49  

здобувачів освіти 10-11 класів (9%).  

Згідно з методичними рекомендаціями,   затвердженими наказом МОН 

України від 13.07.2021 року № 813 «Про затвердження методичних рекомендацій 



щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4 класів закладів загальної 

середньої освіти»,  здобувачі освіти 1-4  класів (212 учнів) оцінювалися вербально. 

Серед учнів 5-11 класів (291 здобувач освіти)  високий рівень зафіксований в  

47 здобувачів освіти, що складає  16%  від загальної кількості учнів та на 4% 

менше, ніж у 2023-2024 н.р. Відсоток учнів, які навчаються на високому та 

переважно високому  рівні, загалом зменшився у порівнянні з 2023-2024 н.р. на 

5,6%. 

Аналіз навчальних досягнень здобувачів освіти 5-11 класів свідчить про 

переважно достатній  рівень оволодіння освітньою програмою та часткові  освітні 

втрати під час повномасштабної російсько-української війни внаслідок   

обмеженого доступу  до повноцінного освітнього процесу здобувачів освіти, які 

знаходяться за кордоном, матеріально-технічного забезпечення здобувачів освіти, 

зниження  динаміки результатів навчання учнів через зміну  форми здобуття 

освіти, зміни в психологічному стані усіх учасників освітнього процесу.  

Результат моніторингу показав, що у 5-11 класах у жодному предметі 

відсутній початковий рівень знань. Найвищі результати серед учнів 5-8 класів 

зафіксовані у 5-А, 6-Б, 7-А, 8-А, 10 та 11 класах. Слід звернути увагу на великий 

відсоток середнього балу з більшості навчальних предметів у 7-Б та 9 класах. У 

цих класах середній бал з предметів коливається на рівні 6-7 балів, у решта класів 

– 8 балів. Найнижчий середній бал прослідковується в усіх класах з математики. 

З метою пошуку, підтримки, розвитку творчого потенціалу обдарованої 

молоді, стимулювання її творчого самовдосконалення учні закладу взяли участь у 

І, ІІ (районному), ІІІ (обласному) етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів за новими умовами. І етап передбачав два тури – шкільний 

та міжшкільний. Усього в І етапі взяло участь 108 здобувачів освіти закладу 6 -11 

класів. 

Найбільш чисельними були шкільні олімпіади з англійської мови (35), 

української мови та літератури  (34),  німецької мови (25), історії (31), фізики (26), 

географії (25), біології, (18), хімії (25), що свідчить про те, що вчителі з даних 

предметів приділяють значну увагу роботі  з обдарованими дітьми.   Відповідно 

до наказу оформлено заявки з 9 предметів (англійська мова, німецька мова, 

українська мова, математика, фізика, хімія,  біологія, географія, історія, екологія) 

для участі 25 учнів у ІІ  (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів.  

За підсумками ІІ (районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад у 

2024-2025 навчальному році 10 учнів закладу стали переможцями, здобувши І 

місць  – 3 (англійська мова, німецька мова), ІІ –1 (екологія), ІІІ – 6 (англійська 

мова, українська мова та література, фізика, біологія, хімія, географія). Два учні 

здобули перемогу у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів:  ІІ місце- англійська мова, ІІІ місце - німецька мова).  



Значних успіхів у 2024-2025 навчальному році досягли учні ліцею на 

Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт МАН, здобувши  

6 перемог на обласному етапі: ІІ місце - секція “Англійська мова”, ІІІ місце - секція 

“Соціологія”, ІІІ місце - секція “Психологія”, ІІІ місце - секція “Етнологія”,  два 

ІІІ місця - секція “Менеджмент та маркетинг” (додаток 1).  

Педагогічна діяльність педагогічних працівників 

Методичну роботу в Рівненському ліцеї ”Центр надії” ім. Надії Маринович  

Рівненської міської ради у 2024-2025 навчальному році було організовано 

відповідно до законодавчої та нормативно-правової бази, що регламентують 

роботу закладу освіти, річного плану роботи ліцею, на основі аналізу вивчення 

результативності освітнього процесу та організації методичної роботи в ліцеї у 

2023-2024 навчальному році, аналізу професійних запитів педагогічних 

працівників та наказу МОН освіти і науки України від 23.09.2024 року №.1356 

“Про проведення експерименту на всеукраїнському рівні за темою 

“Організаційно-педагогічні умови розвитку авторської моделі полілінгвального 

закладу освіти” у вересні 2024-травні 2030 років. 

Зміст та структура методичної роботи у 2024-2025 н.р. відзначалися 

ефективністю використання сучасних форм та методів роботи,  сприяли 

формуванню практичного досвіду педагогічних працівників щодо створення 

сучасного безпечного  освітнього середовища  в Новій українській школі та 

партнерської взаємодії між усіма учасниками освітнього процесу. 

З вересня 2024 року по травень 2025 року в Рівненському ліцеї «Центр надії» 

ім. Надії Маринович Рівненської міської ради у процесі реалізації завдань І 

(організаційно-підготовчого) етапу експерименту було проведено теоретичну, 

науково-методичну підготовку педагогічного колективу до роботи в 

інноваційному режимі.  

Було здійснено глибокий аналіз науково-теоретичних засад організації 

полілінгвальної освіти в контексті дослідження авторської моделі ліцею «Центр 

надії» імені Надії Маринович. Проаналізовано базові ідеї сучасної філософії 

освіти, що лежать в основі полілінгвального підходу. У центрі – формування 

всебічно розвиненої, відповідальної, глобально орієнтованої особистості, здатної 

ефективно взаємодіяти в багатомовному та полікультурному середовищі. 

Філософія ліцею: «Філософія класу першого покоління стане філософією уряду 

наступного покоління» – стала концептуальною основою дослідження.  

В ліцеї продовжено адаптацію, модернізацію та  інтеграцію в освітній процес 

технології модульного індивідуалізованого навчання за системою «Школи 

завтрашнього дня» («School of Tomorrow») професора Дональда Р. Ховарда, 

підтримується принцип інтегрованого навчання предмета і мови, використовуючи 



методику CLIL (Content and Language Integrated Learning). Це узгоджується із 

завданнями полілінгвальної освіти ліцею.  

Налагоджено співпрацю колективу ліцею з науковцями, викладачами 

закладів вищої і фахової професійної освіти, засобами масової інформації. 

Підписано угоди про співпрацю, меморандуми про співробітництво з Рівненським 

державним гуманітарним університетом, Рівненським обласним інститутом 

післядипломної педагогічної освіти, Національним юридичним Університетом 

імені Ярослава Мудрого, Львівським національним університетом імені Івана 

Франка, Київським національним університетом імені Тараса Шевченка, ПВНЗ 

«Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана 

Дем'янчука», Національним університетом «Острозька академія», ЗВО 

Український католицький університет, відокремленим структурним підрозділом 

Закладу вищої освіти «Відкритий міжнародний університет розвитку людини 

«Україна».  

Для забезпечення високої якості іншомовної освіти в старшій школі (9–11 

класи) ліцей розвиває партнерські відносини з провідними міжнародними 

організаціями. Зокрема, переукладено угоду про співпрацю з освітньою 

компанією «Пірсон» («Pearson») та її офіційним представником в Україні – 

«Дінтернал Едьюкейшн» («Dinternal Education»), найбільшим у світі розробником 

ресурсів для вивчення іноземних мов та організатором міжнародної сертифікації 

з англійської мови в Україні.   

Ліцей «Центр надії» є партнерським закладом, центром підготовки до 

міжнародного іспиту та центром тестування. Участь у програмі Партнерські 

школи Пірсон (PearsonPartnerSchools) надає ліцею доступ до сучасних навчальних 

матеріалів (підручників, онлайн-платформ MyEnglishLab тощо), а також 

методичний супровід для вчителів: тренінги, семінари, демонстраційні уроки із 

залученням носіїв мови. Крім того, у співпраці з екзаменаційним центром ILAC 

(International Language Assessment Center) старшокласники ліцею проходять 

підготовку та  складають міжнародний іспит з англійської мови PEIC. Так, у 2024-

2025 навчальному році на базі ліцею склали міжнародний іспит 18 учнів 9-11 

класів на рів ні В-1, В-2.  

У 2024-2025 навчальному році в ліцеї “Центр надії” розпочалась 

імплементація програми підвищення кваліфікації вчителів початкової та базової 

(5–6 класи) школи щодо реалізації Програму соціально-емоційного навчання 

(Socialand Emotional Learning, SEL) під назвою СЕН «Зерна». Реалізація Програми 

відбувалася в межах партнерства між Міністерством освіти і науки України та the 

LEGO Foundation у співпраці з Лабораторією з екологічних підходів до соціально-

емоційного навчання  EASEL Lab Гарвардської вищої школи освіти. 

Відповідно до Плану реалізації Програми, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України №1819 від 30.12.2024 проведено національне 

дослідження соціально-емоційного навчання за Програмою СЕН «Зерна», 



цільовою аудиторією якого стали 35  вчителів ліцею та учні 1-6 класів. 

Дослідження передбачало три етапи:  

І етап – січень-лютий 2025 року; 

ІІ етап – березень-квітень 2025 року; 

ІІІ етап – травень 2025 року. 

Особливістю впровадження Програми СЕН “Зерна” в ліцеї “Центр надії” 

полягає в тому, що вчителі реалізують Програму в освітньому процесі трьома 

мовами: англійською, німецькою та українською. 

Підсумки експериментального дослідження було презентовано у травні за 

участі уповноваженої представниці та тренерки The LEGO Foundation пані Ірини 

Піскової, яка відвідала різноманітні заходи у 1-6 класах та високо оцінила рівень  

впровадження Програми СЕН «Зерна» в ліцеї “Центр надії”. 

Розвиток соціально-емоційних навичок та підтримка благополуччя учнів 

ліцею триває в ході експериментальної діяльності всеукраїнського рівня для 

розбудови полілінгвальної моделі закладу освіти. 

Важливим результатом проведення експериментальної діяльності в ліцеї став 

освітній телепроєкт «Слово, що дає надію», створений спільно ліцеєм «Центр 

надії» та телеканалом «Сфера-ТВ». У рамках проєкту ліцеїсти читають поезії 

видатних українських письменників різними мовами світу, демонструючи не 

лише глибоке розуміння літератури, а й відкритість до світової культури. Цей 

проєкт - приклад справжнього культурного діалогу та міжмовної взаємодії. Адже 

особливістю нашого ліцею є полілінгвальне освітнє середовище, де учні 

спілкуються українською, англійською, німецькою та польською мовами. 

Отже, наявні організаційно-педагогічні умови дозволяють  педагогічному 

колективу ліцею  «Центр надії» ім. Надії Маринович поступально розвивати 

авторську полілінгвальну модель – школу нового типу, в якій поєднуються 

багатомовність, інноваційність та демократичні цінності. 

Спільний результат роботи, а саме опис діяльності закладу освіти, у 2025 році 

адміністрація ліцею представили на платформі Polaris Кращі практики управління 

освітою -  “Багатомовність у дії: комплексна модель полілінгвальної школи на 

прикладі Рівненського ліцею «Центр надії» ім. Надії Маринович”. 

Методична робота в ліцеї організована навколо методичної ради, що є її 

основним координаційним центром. Загальне керівництво здійснює заступник 

директора, який забезпечує умови для підвищення кваліфікації педагогів, 

здійснює загальне керівництво інноваційною діяльністю та впровадження 

освітніх інновацій. До його функцій належать: 

- Координація інноваційних проєктів: організація, супровід та моніторинг 

реалізації освітніх проєктів, зокрема розбудови полілінгвального середовища. 

- Методичний супровід: створення та підтримка сприятливих умов для 

підвищення кваліфікації педагогів, організації майстер-класів, тренінгів та 

семінарів з питань інноваційних технологій. 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100083008728469&__cft__%5B0%5D=AZX2_l8f7ywJipB-dl_1HJKYat2cGazsMhUPOEPLCohvWokVc_S4rEgIgrngnQtYun7GcuO057KtBjGeq92DjZheCtpFDWDDNcmEGUZzU0qZx7ZEjlam_xSzOLGcDia1ukVjkSJGR9s21Ymc1-s1thW_sf7yOS2sa6BlIYNWYD8kTA&__tn__=-%5DK-R


- Стимулювання професійного зростання: заохочення вчителів до участі в 

експериментальній роботі, написання наукових публікацій та представлення 

своїх методичних розробок на відкритих платформах. 

- Впровадження передового досвіду: адаптація та інтеграція нових освітніх 

технологій, зокрема технологій індивідуалізованого та модульного навчання. 

- Налагодження партнерства: співпраця з освітніми організаціями, участь у 

міжнародних програмах та проєктах (Pearson Partner Schools, СЕН “Зерна”, 

Fundacja Kopalnia Inicjatyw ( 41-506 Katowice) та  ін.) 

До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі з 

вищою кваліфікаційною категорією та педагогічними званнями. Вони очолюють 

шкільні методичні об'єднання та динамічні творчі групи. Така організація роботи 

спрямована на формування кожним учителем індивідуальної траєкторії 

професійного розвитку та ефективної системи роботи. 

У 2024-2025 н.р. у ліцеї було організовано роботу методичних об‘єднань 

вчителів: 

-       іноземних мов (голова МО Огороднічук Л.П., вчитель англійської   

-       мови, «спеціаліст вищої категорії», «учитель-методист»); 

-        початкових класів (голова МО Савойська О.М., вчитель початкових класів, 

«спеціаліст вищої категорії», «учитель методист»); 

- суспільно-гуманітарних дисциплін (голова МО Герус Л.Г., вчитель 

української мови та літератури, «спеціаліст вищої категорії», «учитель-

методист»); 

-  спортивно-естетичних  дисциплін (голова МО Логвись В.В., вчитель 

технологій та трудового навчання, «спеціаліст вищої категорії»); 

-  природничо-математичних дисциплін (голова МО Баюн Н.В., вчитель 

математики, «спеціаліст вищої категорії», «учитель-методист»); 

-     класних керівників (голова МО Антонюк В.К., вчитель англійської мови, 

«спеціаліст вищої категорії»). 

Тематика практичних занять із педагогічними працівниками на  засіданнях  

методичної ради школи та ШПС  була  спрямована на поглиблення знань учителів 

з питань методики, педагогіки, психології, розвитку їх прогностично-аналітичних 

умінь, організацію системної роботи із здібними та обдарованими дітьми, 

науково-дослідницької роботи вчителів та здобувачів освіти, підвищення 

педагогічної мобільності та рівня професійної компетентності вчителів відповідно 

до кваліфікаційної категорії. 

Педагоги ліцею активно займаються інноваційною діяльністю на 

всеукраїнському рівні, розбудовуючи авторську модель полілінгвального 

освітнього середовища. У межах цього проєкту педагоги адаптують та 

впроваджують технології індивідуалізованого модульного навчання. Це дозволяє 

поглиблювати знання мов і сприяє якісному засвоєнню навчального матеріалу, 



що, у свою чергу, відображається у високих результатах учнів на міжнародних 

іспитах. 

Упродовж 2024-2025 навчального року вчителі ліцею «Центр надії» брали 

активну участь у Всеукраїнських, обласних, міських науково-методичних заходах 

(додаток 2). 

Атестація педагогічних працівників ліцею “Центр надії” у 2024-2025 

навчальному році проводилась згідно із “Положенням про атестацію педагогічних 

працівників”, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України  від 09 

вересня 2022 року № 805, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 

грудня 2022 року, за № 1649/38985 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки 

України від 10 вересня 2024 року № 1277 з метою стимулювання 

цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної майстерності, 

розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення 

ефективного освітнього процесу. 

У 2024-2025 навчальному році в ліцеї атестовано 7 педагогічних працівників, 

з них: на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст 

вищої категорії» та відповідність присвоєному педагогічному званню «учитель-

методист» - 1 педагог: Виноградова Н.Г., вчитель вчитель початкових класів; на 

відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої 

категорії» та присвоєння педагогічного звання «учитель-методист» - Керницька 

В.В., Павлюк Т.Ф., вчителі англійської мови, Галябар О.М., вчитель початкових 

класів; на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст 

вищої категорії» та присвоєння педагогічного звання «старший учитель» - 

Лебедюк В.В.; на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 

категорії» та педагогічного звання «старший учитель» - Малярчук А.В., вчитель 

історії та правознавства; на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст 

першої категорії» - Кутвіцька А.О., вчитель біології.  

Методичні матеріали з досвіду роботи вчителів, які атестувалися,  

презентовано під час творчих звітів педагогічних працівників  “Я майстер своєї 

справи” (березень  2025 року). 

У 2024/2025 навчальному році  за результатами незалежного оцінювання, 

самооцінювання та вивчення практичного досвіду 2  вчителі - історії, української 

мови та літератури пройшли сертифікацію. Чотири педагоги ліцею є 

сертифікованими експертами з  оцінювання професійних компетентностей 

вчителів початкових класів, української мови та літератури  закладів загальної 

середньої освіти під час сертифікації  та   були долучені експертами до проведення 

третього етапу сертифікації у 2024-2025 навчальному році.  

Одним з пріоритетних завдань роботи з педагогічними працівниками в 

рамках методичної роботи є постійне підвищення фахової майстерності вчителів. 

Реалізація цих завдань відбувалася шляхом підвищення кваліфікації, стажування 

та самоосвітньої роботи педагогів. Окрім курсової підготовки на базі РОІППО, 



педагогічні працівники ліцею  «Центр надії»,  упродовж року удосконалювали 

свої знання та вміння у рамках самоосвітньої діяльності, активно використовували 

електронний контент освітньої платформи «Всеукраїнська школа онлайн», 

сучасного онлайн-ресурсу для змішаного та дистанційного навчання здобувачів 

освіти середньої та старшої школи з матеріалами, що пройшли експертизу та 

відповідають державним освітнім стандартам, долучалися до участі у вебінарах, 

семінарах, науково-практичних конференціях, міжнародних форумах, проходили 

онлайн-курси, розміщені на освітніх платформах  «EdEra»,   «Prometheus», 

«Всеосвіта», різноманітних українських освітніх онлайн-порталах для вчителів, 

про що  свідчать відповідні сертифікати. 

Відповідно до річного плану роботи школи (розділ «Педагогічна діяльність 

педагогічних працівників») у 2024-2025 навчальному році проведено методичні 

та позакласні заходи, які реалізують виконання річного плану ліцею (додаток 3). 

Внутрішній моніторинг оцінювання якості освіти за  напрямом “Педагогічна 

діяльність педагогічних працівників закладу освіти” показав, що календарно-

тематичні плани вчителів відповідають Державним стандартам ЗСО, освітній 

програмі ліцею та навчальним програмам, розробленим на основі модельних 

програм. Плани орієнтовані на досягнення очікуваних результатів навчання, і в 

більшості випадків при їх розробці простежується компетентнісний підхід. 

Вчителі активно застосовують освітні технології, спрямовані на формування 

ключових компетентностей та наскрізних умінь, включно з технологіями 

дистанційного навчання. Застосовуються форми та методи роботи, що 

стимулюють творчу, пошукову та аналітичну діяльність учнів, зокрема через 

дослідницькі та проєктні завдання. 

Значна частина педагогічних працівників ділиться своїми розробками на 

відкритих освітніх ресурсах, а також має власні публікації та методичні розробки. 

Вчителі створюють власні освітні ресурси, формуючи професійне портфоліо. 

У закладі освіти спостерігається зростання якісно-кваліфікаційного рівня 

педагогів. Вони забезпечують свій безперервний професійний розвиток, 

підвищуючи кваліфікацію, у тому числі з методик роботи з дітьми з особливими 

освітніми потребами. Ліцей бере участь в інноваційній діяльності всеукраїнського 

рівня, адаптуючи та впроваджуючи освітні технології індивідуалізованого 

модульного навчання.  Участь у програмі Pearson Partner Schools та статус центру 

підготовки до іспиту PEIC є свідченням високого рівня викладання англійської 

мови. 

У закладі освіти активно впроваджується педагогіка партнерства. Дані 

моніторингу свідчать, що 31% учнів відчувають, що їхня думка завжди 

враховується, а 53% - що вона враховується в окремих випадках. Водночас, 9% 

учнів вважають, що їхня думка майже не враховується, а 7% - що вчителі 

нав'язують власну. Це вказує на потребу в більш системному застосуванні 

особистісно орієнтованого навчання для створення психологічного комфорту. 



Комунікація з батьками загалом налагоджена: 67% батьків стверджують, що 

педагоги завжди забезпечують зворотний зв'язок. Проте, для 3% батьків 

"зворотним зв'язком" є лише оцінки. 97% батьків у проблемних ситуаціях 

найчастіше звертаються за допомогою до класного керівника. 

Педагогічні працівники дотримуються принципів академічної доброчесності 

та сприяють їхньому формуванню в учнів. Вони інформують учнів про важливість 

дотримання авторського права, навчають працювати з джерелами та розробляють 

завдання, що стимулюють критичне мислення. Оцінювання навчальних досягнень 

здійснюється неупереджено, на підставі чітких критеріїв. 

Моніторинг засвідчив високий рівень професійної діяльності педагогічних 

працівників. Вони демонструють системний підхід до планування, активно 

впроваджують інноваційні технології, забезпечують власний професійний 

розвиток та сприяють формуванню в учнів суспільних цінностей. 

Водночас, виявлено потребу у подальшому вдосконаленні особистісно 

орієнтованого підходу та посиленні системи зворотного зв'язку як з учнями, так і 

з батьками, що сприятиме подальшому зміцненню партнерських відносин в 

освітньому процесі. 

 

Управлінські процеси закладу освіти 

 

У 2024-2025 навчальному році управління закладом освіти було спрямовано 

на здійснення державної політики в галузі освіти, створення безпечного 

освітнього середовища, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, 

створення належних умов для навчання і виховання здобувачів освіти, 

удосконалення змісту освітнього процесу, впровадження нових освітніх 

технологій, розвиток творчих здібностей дітей. 

Адміністрацією закладу освіти у  2024-2025 навчальному році створено 

належні умови для розвитку громадського самоврядування. Основою створення в 

закладі освіти умов для якісної освіти є послідовне запровадження та підтримка 

керівництвом закладу педагогіки партнерства між усіма учасниками освітнього 

процесу. Для цього керівництво закладу  забезпечує необхідні умови для 

діяльності різноманітних форм громадського самоврядування. 

У грудні 2024 року завершився термін реалізації Стратегії розвитку ліцею на 

2021-2024 роки, яка визначає основні напрями діяльності та скеровувала педагогів 

до реалізації ціннісних пріоритетів особистості, задоволення освітніх потреб 

здобувачів освіти та створення освітнього середовища, у якому б реалізувалася 

сучасна модель випускника. На педагогічній раді від 23.12.2024 № 1 було 

підведено підсумки  реалізації стратегії ліцею, які охоплювали оцінку 

досягнень, виявлення проблем та визначення напрямків для подальшого 

вдосконалення.  



До розробки нової Стратегії розвитку закладу освіти на 2025-2030 роки  було 

залучено – педагогів, учнів та їх батьків, членів піклувальної ради, засновника 

ліцею. Стратегія розвитку визначає місію, візію та цілі діяльності закладу освіти, 

умови, які необхідні для їх досягнення, пріоритети та кроки, які плануються для 

досягнення визначених цілей, відповідно до принципів освіти та підготовки учнів 

до майбутнього життя.  

Стан виконання Стратегії розвитку ліцею на 2025-2030 р.р. та річного плану  

роботи проаналізовано на педагогічній раді від 29.05.2025 № 8 та визнано 

задовільним. 

Колегіальним органом управління Рівненським ліцеєм “Центр надії” ім. Надії 

Маринович Рівненської міської ради є педагогічна рада ліцею. Упродовж 2024-

2025 н. р. проведено 9 засідань педагогічної ради, на розгляд яких виносилися 

актуальні науково-методичні й актуальні освітні питання. По кожному питанню 

прийняті відповідні управлінські рішення. Діяльність педагогічної ради ліцею 

спрямовується на реалізацію річного плану роботи і стратегії розвитку закладу 

освіти. Педагогічна рада функціонує системно й ефективно, розглядаються всі 

актуальні питання діяльності ліцею. Рішення приймається відкритим 

голосуванням. 

З метою  вирішення поточних питань роботи закладу, раціональної й 

ефективної організації освітнього процесу систематично проводилися 

інструктивно-методичні наради та наради при директору.   

Результати проведеного у 2024-2025 навчальному році в ліцеї внутрішнього 

моніторингу оцінювання якості освіти за  напрямом “Управлінські процеси 

закладу освіти” свідчать про те, що  педагогічна рада закладу освіти, на думку 

педагогів, переважно функціонує системно і ефективно, розглядаються   актуальні 

питання діяльності закладу, рішення приймаються колегіально і демократично.           

Керівництво закдаду освіти відкрите до спілкування з усіма учасниками 

освітнього процесу та місцевою громадою. 90% батьків вважає керівництво ліцею 

доступним та відкритим. 60% педагогів вважає, що керівництво відкрите для 

спілкування, співпраці та забезпечують зворотній зв'язок. На питання чи 

керівництво ліцею доступне та відкрите до спілкування - 91% здобувачів освіти 

ствердно дали відповідь - “Так”.  

Керівництво ліцею вчасно розглядає звернення учасників освітнього процесу 

та вживає відповідних заходів реагування. 93% батьків вважає, що керівництво 

враховує думку батьків під час прийняття важливих управлінських рішень. 

Потребує подальшого вдосконалення співпраця з учнями ліцею, оскільки 25% з 

них не мають інформації про можливість звернення до керівництва. Водночас 63% 

учнів вважають, що звернення приймаються й розглядаються. 

Результати анкетування педагогічних працівників також свідчать про те, що 

70% опитаних задоволені загальним психологічним кліматом у закладі та 

вважають, що в ліцеї створено всі умови для повноцінної співпраці між 



адміністрацією школи та педагогічними працівниками, 25% - вказують, що така 

співпраця є ситуативною.  

Керівництво ліцею створює умови для безперервного  підвищення 

кваліфікації: чергової та позачергової атестації, добровільної сертифікації     

педагогічних працівників, участі в конференціях, оприлюднення освітніх 

ресурсів, розроблених педагогами. 97,2 % педагогів вважають, що в ліцеї створені 

умови для постійного підвищення кваліфікації, чергової та позачергової атестації, 

добровільної сертифікації.  

На належному рівні забезпечується прозорість та інформаційна відкритість 

ліцею. На інформаційному сайті закладу оприлюднено всю інформацію 

відповідно до  ст.30 Закону України «Про освіту». Активно працюємо над 

створенням нового сучасного та функціонального сайту ліцею. Заклад освіти 

забезпечує змістове наповнення та вчасне оновлення інформаційних ресурсів. На 

сайті закладу розміщено актуальну інформацію щодо діяльності закладу. 

Інформація на сайті вчасно оновлюється, є актуальною. Розділ «Інформаційна 

прозорість та відкритість» містить всю необхідну інформацію про заклад 

відповідно до чинного законодавства. Заклад має також сторінку в соціальних 

мережах, де розміщується актуальна інформація та новини щодо діяльності 

закладу. Крім того, для оприлюднення інформації заклад освіти використовує 

сайт, фейсбук, YouTube, вайбергрупи. Набирають популярності сторінки у 

соцмережах Instagram та Tik-Tok. Також на інформаційних стендах 

висвітлюються заходи згідно з планом роботи. У ліцеї створена ефективна мережа 

оперативного інформування та отримання зворотного зв’язку від усіх учасників 

освітнього процесу.  

Батьки у своїх анкетах зазначають, що отримують інформацію про діяльність 

закладу освіти з таких джерел:  батьківські збори -  79%,  інформація класного 

керівника - 82 %;  спільноти в соціальних мережах – 40%;  сайт ліцею - 11%;  важко 

отримати інформацію – 3 %. 

Усі звернення громадян реєструються, розглядаються у встановлені терміни 

та вчасно надається відповідь, про що свідчать записи в журналі вихідної 

документації. До керівника ліцею часто звертаються учасники освітнього 

процесу, як педагоги, учні, так і батьки. Ці звернення відбуваються здебільшого в 

усній формі. Усі ці звернення вирішуються позитивно. 

Варто відзначити тісну співпрацю адміністрації з учнівським 

самоврядуванням, зростання рівня активності  учнів у житті ліцею, у прийнятті 

рішень. Учні були активно залучені до управління шкільними справами та 

виховним процесом у ліцеї. Учнівське самоврядування закладу здійснювалося 

через роботу комісій, які мали на меті виховання творчої, соціально активної 

особистості, здатної до саморозвитку й самореалізації. 

Найбільш активна у цьому році стала участь учнів у проведенні Днів 

самоврядування, ініціюванні та проведенні благодійних та інших заходів 

https://www.youtube.com/?app=desktop&gl=UA&hl=uk


(допомога ЗСУ, збір засобів гігієни та канцелярії для двох дитячих притулків 

перед новорічними святами, допомога безпритульним тваринам, де кожен учень 

та учениця нашого закладу проявили свою чуйність та доброту, збір книжок для 

дитячого відділення лікарні, створення відеоконтенту, тематичних днів у ліцеї та 

робота учнівського прес-центру). 

Під час зустрічей  представників учнівської ради з директором, було 

запропоновано ідеї, які будуть  реалізовуватися  та сприяти сприяти виконанню 

стратегічних  завдань ліцею: створення локацій для відпочинку на території 

ліцею, дизайн та упорядкування клумб, проведення ЕКО днів тощо. За участю 

членів учнівського самоврядування проведено ряд заходів, які висвітлені на 

сторінках сайту ліцею та сторінках facebook. 

Особливу увагу адміністрація надає прозорості фінансової діяльності ліцею. 

Щоквартальні та річний звіти з використання кошторисних призначень закладу 

публікуються на сайті. Директор ліцею звітується перед батьківською 

громадськістю на зборах голів батьківських комітетів про використання 

благодійних внесків.  

Співпраця адміністрації ліцею із батьківською громадськістю у 2024-2025 

навчальному році була ефективною та результативною. Представники 

батьківської громади на чолі з директором взяли участь у міському батьківському 

форумі. Батьківська громада обрала представника від ліцею до новоствореної 

батьківської ради при міському голові. 

Батьківська рада в ліцеї - орган батьківського самоврядування,  яка створена 

з метою захисту прав дітей та надання допомоги педагогічному колективу в 

реалізації завдань навчання. У своїй діяльності батьківська рада керується 

Положенням, яке визначає правові та організаційні засади батьківського 

самоврядування у системі управління ліцеєм.  

На зборах батьківського активу закладу освіти, які відбувалися упродовж 

року, та на засіданнях батьківських комітетів класів завжди вислуховувалась 

думка батьків. Класні керівники організовували неформальні зустрічі із батьками, 

просвітницькі бесіди, робочі групи для виконання певних завдань, обговорення 

проблем тощо. У 2024-2025 н.р. запроваджено новий формат проведення 

батьківських зборів у вигляді батьківських зустрічей: перший етап-індивідуальні 

бесіди та консультації батьків з вчителями предметниками за локаціями, другий 

етап - батьківські зустрічі по класах. 

Важливим спільним досягненням ліцею у 2024-2025 навчальному році стало 

створення  органу громадського самоврядування, а саме - ГО "Надія  +". Заклад 

активно співпрацює з громадським самоврядуванням при організації 

позашкільних, благодійних заходів, покращення матеріально-технічної бази 

ліцею та проведення поточних ремонтних робіт.      Особлива подяка всім членам 

батьківської ради школи та класним батьківським комітетам. 



Виходячи із вищезазначеного, можна стверджувати, що ліцей забезпечує на 

достатньому рівні надання освітніх послуг та якість освітньої діяльності.  

Адміністрація ліцею висловлює щиру вдячність усім учасникам освітнього 

процесу — педагогам, батькам та учням — за згуртованість, відповідальність і 

спільну працю. Кожен є важливою частиною потужної команди, яка щодня 

працює задля розвитку ліцею та реалізації його стратегії. Разом ми створюємо 

простір успіху, довіри й надії! 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

            Результати   IІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської   

олімпіади з навчальних предметів у  2024-2025 н.р.  

№ 

з.п. 

Прізвище, ім’я та по 

батькові учня  

Місце Предмет Клас 

навчання 

 

Прізвище, ім’я та по 

батькові вчителя, який 

підготував учня   

1. Ткачук Ксенія 

Андріївна 
І  Англійська мова 8 Федорчук Ольга 

Володимирівна 

2. Ткачук Дарія 

Русланівна 
І Англійська мова 10 Федорчук Ольга 

Володимирівна 

3. Сівачук Катерина 

Миколаївна 
ІІІ Англійська мова 11 Огороднічук Лідія 

Петрівна 

4. Демченко Кристина 

Сергіївна 
І Німецька мова 10 Грушко Лариса 

Василівна 

5. Сич Діана 

Володимирівна 
ІІІ Українська мова 

та література 

7-А Герус Людмила 

Григорівна 

6. Чума Нектарій 

Андрійович 
ІІІ Фізика 7-А Пилич Марія 

Вікторівна 

 7. Андріюк Соломія 

Андріївна 
ІІІ Біологія 8-А   Кутвіцька Анна      

Олегівна 

8. Назарук Матвій 

Андрійович 

ІІІ Хімія 8-А Кротюк Алла 

Володимирівна 

9. Андріюк Соломія 

Андріївна 
ІІІ Географія 8-А Юшкевич Віктор 

Іванович 



10. Гусар Олександр 

вадимович 

ІІ Екологія 11 Юшкевич Віктор 

Іванович 

 

 Результати  IІІ (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з навчальних предметів у 2024-2025 н.р. 

№ 

з.п. 

Прізвище, ім’я та 

по батькові учня  

Місце Предмет Клас 

навчання 

 

Прізвище, ім’я та 

по батькові 

вчителя, який 

підготував учня   

1. Ткачук Дарія 

Русланівна 
І Англійська 

мова 

10 Федорчук Ольга 

Володимирівна 

2. Демченко 

Кристина 

Сергіївна 

І Німецька 

мова 

10 Грушко Лариса 

Василівна 

 

Результати   ІIІ (обласного) етапу Всеукраїнської конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт МАН у  2024-2025 н.р. 

№ 

з.п. 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 

учня  

Місце Предмет Клас 

навчання 

 

Прізвище, ім’я та по 

батькові вчителя, 

який підготував учня   

1. Ткачук Дарія 

Русланівна 
ІІ секція 

“Англійська 

мова” 

10 Бойко Ірина Петрівна 

2. Гвоздик Поліна 

Анатоліївна 
ІІІ Відділення 

філософії та 

суспільствозн

авства, секція 

“Соціологія”  

10 Галій Світлана 

Володимирівна 



3. Гвоздик Поліна 

Анатоліївна 
ІІІ Відділення 

філософії та 

суспільствозн

авства, секція 

“Психологія”  

10 Галій Світлана 

Володимирівна 

4. Жеребятьєва 

Єва Василівна 
ІІІ Відділення 

історії, секція 

“Етнологія” 

10  

5. Поліщук Софія 

Олександрівна 
ІІІ Відділення 

економіки, 

секція 

“Менеджмент 

та маркетинг” 

10  

6. Яковлєва 

Крістіна 

Євгенівна 

ІІІ Відділення 

економіки, 

секція 

“Менеджмент 

та маркетинг” 

10  

 

 

Результати Всеукраїнського конкурсу есе патріотично-громадянської 

тематики «Єднанням сильні!»  

у  2024-2025 н.р. 

(Наказ НЕНЦ № 43 від 29.04.2025) 

№ Прізвище та ім’я Місце Предмет Клас Вчитель 

1. 
Гвоздик Поліна 

Анатоліївна 

І гурток «Школа 

молодого науковця» 
10 Галій Світлана 

Володимирівна 

2. Дмитрук Софія 

Володимирівна 

ІІІ гурток «Школа 

молодого науковця» 
10 Галій Світлана 

Володимирівна 

 

 

 

 

 

Додаток 2 



№ Дата П.І.П учителя Назва заходу, місце 

проведення/формат 

проведення 

Тема виступу, уроку, 

майстерки 

1. 3

6

. 

27.09.2024 Пучко Т.А., 

Вареник М.С. 

Засідання наукової ради 

кабінету інноваційної 

діяльності РОІППО 

Виступ “Організаційно-

педагогічні умови розвитку 

авторської моделі 

полілінгвального закладу 

освіти” 

2.  вересень- 

грудень 

2024 

Маслова Л.М. Участь у пілотній групі 

нового підходу з оцінювання 

навчальних досягнень учнів  

(проєкт ОДМ) 

З досвіду роботи 

3.  жовтень 

2024- 

січень 2025 

Пучко Т.А. Тренер освітніх ініціатив the 

LEGO Foundation з реалізації 

Програми підвищення 

кваліфікації “Діяльнісний 

підхід у початковій школі в 

реаліях сьогодення”  

Розробка навчально-

методичних матеріалів, 

проведення серії тренінгів 

для вчителів області в 

рамках реалізації Програми 

підвищення кваліфікації 

“Діяльнісний підхід у 

початковій школі  

в реаліях сьогодення”  

(наказ МОН від 20.10.2023 

№ 1275) 

4.  22.11.2024 Вареник М.С. Управлінське віче “Мережа 

шкіл новаторства 

Рівненщини: розвиток 

освітніх менеджерів та 

формування професійних 

компетентностей керівника 

закладу ЗСО” 

Виступ “Центр надії” - 

інноваційний 

полілінгвальний простір” 

5.  04.12.24 Ющук О.В. Міське засідання клубу 

бібліотекарів шкіл міста 

Виховний захід "Андріївські 

вечорниці" 

6.  13.12.2024 Вареник М.С. ІІ Всеукраїнська науково-

практична онлайн 

конференція “Сучасні 

виклики реалізації Концепції 

“Нова українська 

школа:інноваційні освітні 

практики закладів загальної 

середньої освіти” ІМЗО 

Виступ “Програмно-

методичне забезпечення 

полілінгвального навчання” 



7.  січень 

2025- 

квітень 

2025 

Пучко Т.А. Тренер освітніх ініціатив the 

LEGO Foundation з реалізації 

Програми підвищення 

кваліфікації “СЕН “Зерна”: 

розвиток соціально-

емоційних навичок та 

підтримка благополуччя 

дітей і педагогів” для 

учителів початкової та 

базової  

(5-6 класи) школи” 

Розробка навчально-

методичних матеріалів, 

проведення серії тренінгів 

для вчителів області в 

рамках реалізації Програми 

підвищення кваліфікації 

“СЕН “Зерна”: розвиток 

соціально-емоційних 

навичок та підтримка 

благополуччя дітей і 

педагогів” для учителів 

початкової та базової  

(5-6 класи) школи” 

8.  06.02.2025 Ющук О.В. Експерт із оцінювання 

професійних 

компетентностей вчителів 

початкових класів 

(сертифікація) 

Сертифікат № 1359-ПКП25 

9.  06.02.2025 Маслова Л.М. Експерт із оцінювання 

професійних 

компетентностей вчителів 

початкових класів  

(сертифікація) 

Сертифікат № 1357-ПКП25 

10.  28.02.2025 Маслова Л.М. Марафон для вчителів 

початкової ланки закладів 

загальної середньої освіти за 

темою "Один день з ОДМ" 

Спікер. "Урок у проєкті 

ОДМ" 

11.  19.03.2025 Виноградова 

Н.Г. 

Міський семінар на базі 

ліцею “Центр надії” "Освіта, 

Діти. Майбутнє" 

Майстер-клас  

"Один день з ОДМ" 

12.  
19.03.2025 Галябар О.М. Міський семінар "Освіта, Діти. 

Майбутнє" 

Майстер-клас                                

"Один день з ОДМ":  «Файно з 

Файно»  

13.  
19.03.2025 Дехтерук Н.Л. Міський семінар "Освіта, Діти. 

Майбутнє" 

Майстер-клас                                         

"Один день з ОДМ:                           

"ОДМ= лабораторія" 

14.  
19.03.2025 Маслова Л.М. Міський семінар "Освіта, Діти. 

Майбутнє" 

Майстер-клас                                       

«Один день з ОДМ»:                         

«Оцінка без оцінки» 



15.  
19.03.2025 Кутвіцька А.О. Міський семінар "Освіта, Діти. 

Майбутнє" 

Виступ «Один день з ОДМ:                     

 «Батьки+ ОДМ= розвиток 

без меж» 

16.  19.03.2025 Пучко Т.А., 

Полюхович С.О. 

Міський семінар на базі 

ліцею “Центр надії” "Освіта, 

Діти. Майбутнє" 

Організатори семінару 

"Один день  з ОДМ" 

  

17.  20.03.2025 Маслова Л.М. Виступ на педагогічному 

івенті заступників 

директорів, які керують 

початкову школу (ОДМ) ( 

Рівненський ліцей "Центр 

надії") 

"Оцінка без оцінки"  

(оцінювання у проєкті ОДМ) 

18.  22.03.2025 Люшин М.О. «Громадянське та історичне 

освітнє коло»: відкритий 

експертний діалог щодо 

оновлення змісту 

громадянської та історичної 

освіти, проведений 

Міністерством освіти і науки 

України в межах реалізації 

політики «Освіта для життя» 

Учасник відкритого 

експертного діалогу. URL: 

https://surl.li/oghwnh 

19.  26.03.2025 Вареник М.С. Дискусійна панель 

«Дидактика цифрової 

педагогіки в шкільній 

освіті» у межах XVI 

міжнародної виставки 

«Сучасні заклади освіти-

2025» 

Учасник відкритого діалогу,  

з досвіду роботи 

20.  27.03.2025 Маслова Л.М. Педагогічний стартап у м. 

Вараш ( всеукраїнський) 

"Сучасна освіта для 

початкової школи: Інновації, 

досвід, перспективи" 

Майстерка 

21.  28.03.2025 Люшин М.О Науково-методичний 

практикум для педагогічних 

працівників РОІППО з теми 

«Методична скарбниця: 

досвід професійної 

діяльності» у межах 

відзначення 85-річчя 

інституту 

З досвіду роботи 

https://surl.li/oghwnh
https://surl.li/oghwnh
https://surl.li/oghwnh


22.  31.03.2025 Люшин М.О Обласний етап 

Всеукраїнського учнівського 

турніру юних правознавців 

Член організаційного 

комітету обласного етапу 

Всеукраїнського турніру 

юних правознавців (наказ 

департаменту освіти і науки 

Рівненської обласної 

державної адміністрації від 

19.03.2025 № 53 «Про 

проведення обласного етапу 

Всеукраїнського турніру 

юних правознавців у 

2024/2025 навчальному 

році») 

23.  04.04.2025 Маслова Л.М. Учнівсько-студентський 

батл до дня дитячої книги.( 

РДГУ) 

"Як зацікавити дітей читати" 

24.  08.05.2025 Ющук О.В. Національне дослідження за 

програмою "СЕН "Зерна", 

Зустріч з тренером The Lego 

Foundation , Рівненський 

ліцей "Центр надії" 

Презентація активності 

"Кроки до примирення" 

25.  08.05.2025 Горчак Т. Г. Національне дослідження за 

програмою "СЕН "Зерна", 

Зустріч з тренером The Lego 

Foundation , Рівненський 

ліцей "Центр надії" 

Презентація активності 

"Дерево емоцій" 

26.  08.05.2025 Грушко Л. В.  Національне дослідження  за 

програмою "СЕН "Зерна", 

Зустріч з тренером The Lego 

Foundation , Рівненський 

ліцей "Центр надії"  

Презентація активностей  

Кроки до порозуміння”,  

“Дерево почуттів” 

27.  08.05.2025 Прислупська 

К.С. 

Національне дослідження  за 

програмою "СЕН "Зерна", 

Зустріч з тренером The Lego 

Foundation , Рівненський 

ліцей "Центр надії"  

Презентація активності 

"Імена" 

28.  08.05.2025 Іщук А.П. Національне дослідження  за 

програмою "СЕН "Зерна", 

Зустріч з тренером The Lego 

Foundation , Рівненський 

ліцей "Центр надії"  

Презентація активності 

"Заспіваймо разом" 



29.  08.05.2025 Костюкович 

О.П. 

Національне дослідження  за 

програмою "СЕН "Зерна", 

Зустріч з тренером The Lego 

Foundation , Рівненський 

ліцей "Центр надії"  

Презентація активності 

"Емоційне бінго" 

30.  08.05.2025 Бондар І.В. Національне дослідження  за 

програмою "СЕН "Зерна", 

Зустріч з тренером The Lego 

Foundation , Рівненський 

ліцей "Центр надії"  

Презентація активності  

"Історія з емоціями" 

31.  08.05.2025 Виноградова 

Н.Г. 

Національне дослідження  за 

програмою "СЕН "Зерна", 

Зустріч з тренером The Lego 

Foundation , Рівненський 

ліцей "Центр надії"  

Презентація активностей 

"Супердитина", "Животики 

дихають", "Я бачу", 

"Абракадабра" 

32.  08.05.2025 Мазур І.В. Національне дослідження  за 

програмою "СЕН "Зерна", 

Зустріч з тренером The Lego 

Foundation , Рівненський 

ліцей "Центр надії"  

Презентація активностей 

"Малюнок про себе" 

33.  14.05.2025 Маслова Л.М. Всеукраїнська студентська 

науково-практична 

конференція "НОВА 

УКРАЇНСЬКА ШКОЛА в 

дії: актуальні проблеми 

методик навчання та 

стратегії розвитку 

педагогічної освіти" 

"Досвід роботи у проєкті 

ОДМ" Сертифікат РУ 525089 

34.  16.05.2025 Вареник М.С. Спільне засідання науково-

методичної комісії  

з інноваційної діяльності 

ІМЗО та науково-методичної 

ради Міністерства освіти і 

науки України 

Звіт про завершення  

І(організаційно-

підготовчого) етапу 

всеукраїнського 

експерименту за темою 

“Організаційно-підготовчі 

умови розвитку авторської 

моделі полілінгвального 

закладу освіти” на базі 

Рівненського ліцею “Центр 

надії” ім. Надії Маринович 

Рівненської міської ради 

(вересень 2024-травень 2025) 



 

 

Додаток 3 

 

№ 

Дата 

проведенн

я, клас 

Тема заходу ПІП вчителя 
Примітка (де розміщено 

інформацію) 

1. 
01.10.24,  

4-А 

"День захисників та 

захисниць України" Ющук О.В. Сторінка фейсбук 

2. 

25.10.24, 

 4-А 

"День української 

писемності" Ющук О.В. Сторінка фейсбук 

3. 

15.11.24, 

 4-А "Безпечна дорога додому" Ющук О.В. Сторінка фейсбук 

4. 

04.12.24, 

 4-А "Андріївські вечорниці" Ющук О.В. Сторінка фейсбук 

5. 

12.02.25, 

 4-А "Безпека понад усе" Ющук О.В. Сторінка фейсбук 

35 

 

. 

16.05.2025 Полюхович С.О. 

Лідавць Л.О. 

IV Всеукраїнська науково-

практична Е-конференція 

“ОСВІТА І ВИХОВАННЯ В 

ІНФОРМАЦІЙНОМУ 

СУСПІЛЬСТВІ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО ТА 

ПОВОЄННОГО ЧАСУ” 

З досвіду роботи ЗДНВР 

“Від досвіду до 

ефективності: як соціально-

емоційні навички 

трансформують інклюзивну 

освіту” 

З досвіду роботи асистента 

вчителя “Розуміння 

інклюзивної освіти як 

необхідної 

умови для повноцінного 

розвитку кожної дитини”  

у

у

у

у 

09.06.2025 Пучко Т.А. м. Київ, The Lego Foundation 

Координаційна зустріч-

тренінг щодо реалізації 

програми підвищення 

кваліфікації вчителів 

початкової та базової (5-6 

класи) школи Програми 

СЕН «Зерна»: розвиток 

соціально-емоційних 

навичок та підтримка 

благополуччя дітей і 

педагогів. 

Звіт про реалізацію 

Програми СЕН «Зерна» в 

ліцеї “Центр надії” у 2024-

2025 н.р. 

 

3

6

. 

25.06.2025 Пучко Т.А. м. Київ, ІМЗО, Підсумкова 

сесія “Інноваційний освітній 

проєкт “Освіта. Діти. 

Майбутнє”: горизонти 

розвитку” 

З досвіду роботи керівника 

закладу- учасника 

всеукраїнського проєкту 

“Освіта. Діти. Майбутнє”   



6. 08.09.2024 

Урок ментального здоров'я 

ТИ ЯК? Повертаємось до 

школи" Маслова Л.М. Сторінка фейсбук 

7. 20.11.2024 

Бібліотечний урок " А ми 

любимо читати" Маслова Л.М. Сторінка фейсбук 

8. 14.01.2024 Конкурс "Зимові казки" Маслова Л.М. Сторінка фейсбук 

9. 03.02.2025 

Урок-екскурсія Безпека 

понад усе" ( музей поліції) Маслова Л.М. Сторінка фейсбук 

10. 11.03.2025 

"Весна починається з 

Шевченка" Маслова Л.М. Сторінка фейсбук 

11. 04.04.2025 

Учнівсько-студентський 

батл до Дня дитячої книги Маслова Л.М. Сторінка фейсбук 

12. 14.05.2025 

Екскурсія до міста Луцьк 

та на фабрику з 

виготовлення іграшок 

"Тігріс" Савойська О.М. Сторінка фейсбук 

13. 

18.09.24., 4-

Б 

Урок-екскурсія до парку 

історичної реконструкції 

Оствиця "Поліські давні 

ігри та розваги" Горчак Т.Г. Сторінка фейсбук 

14. 

12.02.25, 4-

Б "Безпека понад усе" Горчак Т. Г. Сторінка фейсбук 

15. 

15.11.24, 4-

Б 

"Міжнародний день 

толерантності" Горчак Т. Г. Сторінка фейсбук 

16. 

14.04.2025, 

2-А 

Майстер-клас студії 

гончарства "Теракота" 

"Великодня писанка" Харитонюк Н.П. Сторінка фейсбук 

17. 

14.03.2025, 

2-А 

Зустріч із рівненською 

письменницею, 

майстринею, авторкою 

бренду "Креативна 

книга" Оленою 

Медведєвою Харитонюк Н.П. Сторінка фейсбук 

18. 

09.05.2025, 

2-А 

Майстер-клас 

"Бурштиновий янгол 

любові 

до Дня матері" Харитонюк Н.П. Сторінка фейсбук 

19. 

16.05.2025, 

2-А "День вишиванки" Харитонюк Н.П. Сторінка фейсбук 

20. 

23.05.2025, 

2-А 

Екскурсія до замку 

Любарта (м.Луцьк) та 

на фабрику іграшок 

"Тигрес" Харитонюк Н.П. Сторінка фейсбук 



21. 

30.05.2025, 

2-А 

Майстер-клас "Оберіг із 

сухоцвітів" 

у Краєзнавчому музеї Харитонюк Н.П. 

Сторінка фейсбук 

 

22. 

26.09.2024  

11 клас 
День Європейський мов Огороднічук Л.П. https://www.facebook.com/profile.php?i

d=100083008728469 

23. 

26.09.2024 

6-А клас 

День Європейських мов 

"Вітаємося в європейських 

країнах" 

Іщук А.П., 

Костюкович О.П. 

Антонюк В.В. 
https://www.facebook.com/share/p/1ZA

oiGnzLM/?mibextid=wwXIfr 

24. 

26.09.2024 

4-А клас 
День Європейських мов 

Костюкович О.П, 

Іщук А.П.,  

Боровець С.М. 

https://www.facebook.com/share/p/1Gw

nYboyUz/?mibextid=wwXIfr 

25. 

19.11.2024  

11 клас 

Міжнародний день 

Толерантності 
Огороднічук Л.П. 

https://www.facebook.com/profile.php?i

d=100083008728469 

26. 

24.04.2025 

11 клас 

Міжнародний день 

англійської мови: 

Вшанування великого 

англійського драматурга 

Вільяма Шекспіра 

Огороднічук Л.П. 
https://www.facebook.com/profile.php?i

d=100083008728469 

27. 

19.11.2024  

3-А клас 

Насолоджуйся 

англійською 
Прислупська К.С. 

https://www.facebook.com/share/p/1BA

5fWWYsy/?mibextid=wwXIfr 

28. 

24.04.2025  

7 клас 

Чарівний світ 

 Шекспіра 
Прислупська К.С. 

https://www.facebook.com/share/p/1BA

5fWWYsy/?mibextid=wwXIfr 

29. 

07.10.2024  

2-Б клас 
Harvest Festival 

Лебедюк В.В., 

Костюкович О.П., 

Іщук А.П. 

https://www.facebook.com/share/p/1BA

5fWWYsy/?mibextid=wwXIfr 

30. 

07.10.2024 

2-А клас 
World Kindness Day 

Лебедюк В. 

В.,Ткачук А. 

О.,Федорчук О. В. 

https://www.facebook.com/share/p/1BA

5fWWYsy/?mibextid=wwXIfr 

31. 

27.11.2024 

 5-А клас 
Thanksgiving Day 

Іщук А.П., 

Костюкович О.П. 

Антонюк В.В. 

https://www.facebook.com/share/p/19JD

e8WkuS/?mibextid=wwXIfr 

32. 

27.11.2024  

4-А клас 
Thanksgiving Day 

Костюкович О.П, 

Іщук А.П.,  

Боровець С.М. 

https://www.facebook.com/share/p/1Ac2

sx8xtB/?mibextid=wwXIfr 

33. 

21.03.2025 

4-А клас 

Explore the World: Five 

Senses 

Костюкович О.П, 

Іщук А.П.,  

Боровець С.М. 

https://www.facebook.com/share/p/18tA

jFsSSk/?mibextid=wwXIfr 

34. 

17.12.2024  

2-Б клас 

A Motivational Celebration 

of Summing up 

the results of the results 

of the first Semester 

Лебедюк В. В., 

Ткачук А. О. 
https://www.facebook.com/profile.php?i

d=100083008728469 

35. 

03.02.2025 

5-Б клас 

Healthy Food. Balanced 

Diet 

Боровець С.М., 

Антонюк В.К. 

https://www.facebook.com/share/p/1Gw

nYboyUz/?mibextid=wwXIfr 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100083008728469
https://www.facebook.com/profile.php?id=100083008728469
https://www.facebook.com/share/p/1ZAoiGnzLM/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1ZAoiGnzLM/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1GwnYboyUz/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1GwnYboyUz/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/profile.php?id=100083008728469
https://www.facebook.com/profile.php?id=100083008728469
https://www.facebook.com/profile.php?id=100083008728469
https://www.facebook.com/profile.php?id=100083008728469
https://www.facebook.com/share/p/1BA5fWWYsy/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1BA5fWWYsy/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1BA5fWWYsy/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1BA5fWWYsy/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1BA5fWWYsy/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1BA5fWWYsy/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1BA5fWWYsy/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1BA5fWWYsy/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/19JDe8WkuS/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/19JDe8WkuS/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1Ac2sx8xtB/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1Ac2sx8xtB/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/18tAjFsSSk/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/18tAjFsSSk/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/profile.php?id=100083008728469
https://www.facebook.com/profile.php?id=100083008728469
https://www.facebook.com/share/p/1GwnYboyUz/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1GwnYboyUz/?mibextid=wwXIfr


36. 

13.02.2024 

 6-Б клас 

Discover the 

World:Research 

laboratory "Our Incredible 

World" 

Ткачук А. О. , 

Лебедюк В. В. 

,Федорчук О. П. 

https://www.facebook.com/profile.php?i

d=100083008728469 

37. 

24.04.2025  

1 клас 
Hopping with Easter Bunny 

Ткачук А. О. , 

Лебедюк В. В. 

https://www.facebook.com/profile.php?i

d=100083008728469 

38. 

26.05.2025 

2-А клас 

Princess and Prince 

Together 

Ткачук А. О. , 

Лебедюк В. В. 

https://www.facebook.com/share/p/1BA

5fWWYsy/?mibextid=wwXIfr 

39. 

13.11.2024  

6-Б клас 
Diamonds in the Sky 

Ткачук А. О.,  

Лебедюк В.В. , 

Федорчук О. В 

https://www.facebook.com/share/p/1BA

5fWWYsy/?mibextid=wwXIfr 

40. 

05.10.2024  

2-Б клас 

The World of Nature: Bugs, 

Trees and Flowers 

Лебедюк В. В., 

 Іщук А. П., 

Костюкович О. П. 

https://www.facebook.com/share/p/1BA

5fWWYsy/?mibextid=wwXIfr 

41. 

18.03.2025 

 8 клас 
День Святого Патріка 

Ткачук А. О., 

Федорчук О. В, 

Вареник М.С. 

https://www.facebook.com/share/p/1BA

5fWWYsy/?mibextid=wwXIfr 

42. 

23.01.2025  

7-Б клас 
Burns Night Антонюк В.К. 

https://www.facebook.com/share/p/1BA

5fWWYsy/?mibextid=wwXIfr 

43. 

14.11.2024  

10 клас 
Всесвітній День Доброти 

Ткачук А. О., 

Федорчук О. В 

https://www.facebook.com/share/p/1BA

5fWWYsy/?mibextid=wwXIfr 

44. 

28.09-29.09. 

2024 

Пізнавальна українознавча 

екскурсія ,,Перлини 

Карпат"( Рівне- Яремче), 

7-8 класи 

Герус Л. Г.,  

Мазур І.В. 

https://www.facebook.com/share/p/1ES

ZNbCh5C/ 

45. 

жовтень, 

2024 

Створення артбуків до 

Дня української 

писемності,,Книга мого 

імені" , 5- ті класи 

Герус Л.Г. 
https://www.facebook.com/share/p/1DW

cC21Nik/ 

46 

жовтень, 

2024р. 

Екскурсія до музею 

Пересопницького 

Євангелія ,, Витоки 

духовності " 

Герус Л.Г. 
https://www.facebook.com/share/p/1JA2

bXHEwK/ 

47. 

грудень, 

2024 

Участь у міському 

фестивалі вертепів,,Тепле 

Різдво" 

Герус Л.Г., 

 Грушко Л.В. 

https://www.facebook.com/share/1JF1ot

pW3q/ 

48. 

листопад 

,2024 

Організація творчої 

зустрічі учнів ліцею з 

Оленою Медведєвою 

Герус Л.Г. 
https://www.facebook.com/share/p/19ja

NjE3KD/ 

49. 

30.01.2025 

Участь у проведенні 

зустрічі учнів, учителів, 

батьків із Мирославом 

Мариновичем 

Педагогічні 

працівники ліцею 

(за участю Герус 

Л.Г. як співавтора 

сценарію та 

https://www.facebook.com/share/p/1Ab

ZC8Ni71/ 
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ведучої зустрічі з 

М.Мариновичем)   

50. 

22.01.2025, 

5-А клас 

Патріотичний практичний 

урок з інформатики до Дня 

Соборності України 

Пилич М.В. 
сторінка фейсбук 

https://www.facebook.com/share/v/1B26
ZZrqr8/ 

51. 

11.02.2025, 

5-6,10 

класи 

"Твоя безпека в 

цифровому світі" 
Пилич М.В 

сторінка фейсбук 
https://www.facebook.com/share/v/1B26

ZZrqr8/ 

52. 

16-20.09.24 

Соціальний проєкт 

"Виготовлення голубів до 

Дня Миру" 

Логвись В.В. 
сторінка фейсбук, ПДМ 

(еко-центр) 

53. 

листопад 

2024 

міський еко-конкурс 

"Годівничка для синички", 

ІІ місце 

Логвись В.В. 
сторінка фейсбук, ПДМ 

(еко-центр) 

54. 

грудень 

2024 

міський еко-конкурс "Еко-

торба", участь 
Логвись В.В. 

сайт та  на сторінці фейсбук, 

Управління освіти м.Рівного 

55. 

грудень, 

2024 

Конкурс-виставка 

"Український Сувенір", І 

місце на міському етапі 

Логвись В.В. 
сайт та  на сторінці фейсбук, 

Управління освіти м.Рівного 

56. 

січень, 2025 

Всеукраїнський конкурс 

"Об'єднаймося ж, брати 

мої", ІІ місце у ІІ етапі 

Ловись В.В. 
сайт ліцею та на сторінці 

фейсбук 

57. 

11.06.25 

МК "Ляльки-мотанка 

Зерновушка" для делегації 

з Куп'янська Харківської 

обл.. (організація 

підготовчого етапу) 

Логвись В.В. 
сторінка фейсбук, ПДМ 

(еко-центр) 

58. 

травень, 

2025 

Виготовлення декору на 

фасад закладу 
Логвись В.В. 

сайт ліцею та на сторінці 

фейсбук 
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